l Ex.: 4D —3

T

ree—

, e " ',
Lwdyﬁ%r

| . M

4 A iAL
?;,-?'.f:r{/{/!’ ‘
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ence et les signes <, > et =
Correction ™

Etre observateur et bien remarquer

%o

g) 15 —8.== 4 —%

)

12 -3.<.13-3

g) 24 — 4 2 18 — 3
h) 19 —6.<.19—5

€)
)

(18 — 9

3+ §)—4=
(6T 5)— 2%
g) Cla T 0] =6 =
h)y (4l — @) —4=

9 — 1

......

* Compare les fiches d’identité de ces 2 mammiferes et complétc le tableau.

Lion | Guépard Différence
. Poids maximum 190 kg bokg | s (s <o W ————
* Longévité 25 ans 16ans | ...l Q@ANS. i
- Nombre de petits | 247 285 | oo Y
* Vitesse de Pointe 65 kni/h 90 km/h 2k
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